



今日关键词

累进加价|拥堵

“用水越多价格越高”要废除?

北京消息:

自来水用得越多,价格就越贵,这是南京人早就习惯的“规矩”。

快报记者郑春平打听:

在南京,居民生活用水从2005年7月1日起实行阶梯式计量水价,用得越多,水价越高。

错时上下班? 不如错时上下学

北京消息:

交通拥堵怎么解决?经常有人提出错时上班的方案,不过,这个法子实施难度太大。

面对交通拥堵,南京有关方面正在想什么法子呢?

快报记者田雪亭打听:

交警部门说,单双号是种比较“严重”的管制措施,一旦实施,将对车主产生很大的影响。

对于错时上下班的问题,交警部门认为牵涉面更大,工程也极其复杂,暂时也不会采取。

5折不到出售,以低价玩死“黑车”

绝招出手 特价汽车票开卖

为了打压“黑车”的生存空间,南京市交通局在全国率先尝试开卖特价汽车票:7月1日起,在南京至淮安、楚州、高淳3条客运班线上,限量销售惠民特价票,每天每班车销售3张。

要玩死黑车,就要比黑车更便宜,据介绍,特价票折扣非常大,南京到淮安,原价每张59元,现在特价票只要25元一张;南京到楚州,原价每张45元,现在特价票20元一张;南京到高淳,原价每张22元,现在特价票12元一张。



特价票上印有身份证后四位号码 快报记者 顾炜 摄

维护合法利益和社会稳定,特价票在春运、传统节日和黄金周等客流高峰期间不执行。

为了打击黑车,南京市

交通局还在酝酿两项长效措施,一是市区内除了客运站外,长途客车禁停;二是开行“雷锋车”,购票到桥北乘车的,在市区可以免费接驳。

[答疑]

1、特价汽车票什么时候可以买?

答:特价汽车票7月1日开始推行,目前,南京公路客运票提前10天预售,特价票也一样,不过,从今天起就可以买7月1日到7月4日的特价票了。

2、特价汽车票上哪儿买?

答:南京至淮安、楚州特价票在始发站桥北车站

售,南京至高淳特价票在始发站中华门站销售。另外,市运管处还将在大行宫售票点开设销售专窗,方便市民购买。

3、买特价票有没有“门槛”?

答:没有什么特殊要求,原则上先到先得、限购一张,买票时需出示本人身份证,在票面上将打印购买人身份证后4位号码,乘客持票乘车时要出示身份证,

检票人员查验特价票与身份证号码一致后方可上车。还有一点要注意的,就是特价票不得转让。

4、是不是南京就开这三条线?

答:不是。这只是南京3条最先尝试的线路,如果成效明显的话,将进一步推广,一些相对不规范经营的线路将优先。

通讯员 罗超 快报记者 毛丽萍

[相关新闻]

风声太紧“黑车”抬价

快报讯(记者 田雪亭)在南京全力打击“黑车”的行动中,部分违规司机竟然抬高车价,涨幅高达百分之百。昨天,记者从南京交警部门获悉,自5月30日以来,短短20多天时间,南京已取缔“黑车”交通违法行为2000起,扣留“黑车”600余辆,拘留5人次。

“去海福巷那边多少钱?”昨天上午9点钟,记者和一名同事佯装在银龙花园的居民,向一名停在小区门口的面包车司机试探。司

机左右观察了一会,向记者报出价格:两个人,9块钱,不还价。

“太贵了吧,几天前不还是4块钱啊,一个人2块钱吗?”记者说。“现在查得多严啊,一旦被抓住,一罚就是几千甚至上万,涨价也是没办法的事。”司机白了记者一眼。

记者去找别的面包车,没想到一圈问下来,大多数车价都已经翻了一番,司机的理由都一样:风声太紧,不得不涨价!

7月1日起实行联网退票

快报讯(通讯员 罗超 记者 毛丽萍)在中央门长途汽车站买了车票,想退票的话,还要跑到中央门办理,太麻烦了,这样的情况以后将改变。记者昨天从南京市交通局获悉,7月1日起,南京将实现公路客运联网退票,免除市民奔波之苦。

目前,旅客购票后想退票,必须在发车前,到相应车站才能办理手续,十分不便,但实行联网退票后,市民在市内任一联网售票点购

买车票后,可到其他任一联网售票点办理退票。记者了解到,南京实行联网退票的长途汽车站有:中央门站、长途东站、中华门站、客运北站、下关站、汉中门站、马群站和江宁客运站。

昨天,南京市交通局还公布了联网退票的相关要求和程序:退票时间为开车前2小时以上,退票费按票面金额10%计收,开车前2小时内需退票的,必须到乘坐车站办理退票手续。

举报环境污染重奖!

快报讯(通讯员 省环宣 记者 安莹)为鼓励公众参与环境保护监督管理,严肃查处环境违法行为,《江苏省举报环境违法行为奖励办法》出台,举报者给予300块钱以上3000元以下的奖励。

办法规定,一切单位和个人都有权对全省范围内环境违法行为进行举报。举报范围包括非法进行工业废水、废气排放,非法小造纸、小制革等一切环境违法行为。作为全国最早在全省范围内开展环境违法行为有奖举报的省份,江苏目前累计受理举报3.29万件,已有400多人得到了奖励。

江苏省环境保护厅环境违法行为举报电话:025-86657655;

通信地址:南京市江东北路176号,江苏省环保厅违法行为举报受理中心,邮政编码:210036。

下月起,农民也能参加养老保险 无保障老人还将发放养老补贴

快报讯(记者 项凤华 陈英)农民也可以参加养老保险了!昨天,南京市新型农村社会养老保险办法出台,7月1日起实施,个人按上年度农民人均纯收入的4%缴费,等到男年满60周岁、女年满55周岁,就可按月领养老金了。

根据规定,具有南京市户籍,男年满18周岁不满60周岁、女年满18周岁不满55周岁,当期未参加其他社会养老保险的各类农村居民(不含被征地农民基本生活保障人员),应参加新型农村社会养老保险。缴费基数为市统计局公布的各区(县)上年度农村居民人均纯收入,缴费比例为8%,个人缴纳4%,市、区(县)政府补贴4%。参保人员可选择多缴,多缴比例为5%~10%。参保人员在享受农村居民最低生活保障待遇期间缴费有困难的,有条件的区(县)政府

或集体也可对个人给予适当补贴,帮助其参保。

按规定缴纳保费,男年满60周岁、女年满55周岁可领取养老金。养老金由基础养老金和个人账户养老金两部分组成。基础养老金月领取标准以启领时各区(县)当年月缴费基数为标准,按8%的比例计发。累计缴费年限每满1年计发比例另增加0.3%,不满1年的月数折算为年计算;个人账户养老金月领取标准为个人账户储存额除以计发月数。

南京市劳动保障局农村养老保险处有关负责人表示,玄武、鼓楼等六城区原则上不搞新农保,雨花台区和栖霞区可以参照该办法另行制订,该政策主要是针对江宁区、浦口区、六合区、溧水县、高淳县这些老五县执行的。

另外,南京市劳动保障局昨天还出台了农村

老年居民养老补贴办法,新农保办法实施前及2008年底前,男年满60周岁、女年满55周岁南京市户籍的农村居民,无社会保障待遇的(没有按月领取企业职工基本养老保险、机关事业单位养老保险、被征地农民基本生活保障、被征地农民老年生活困难补助、农村“五保户”供养等社会保障待遇的),可拿到养老补贴,补贴标准以各区(县)2007年农民人均纯收入的5%比例计发。据初步统计,大概有37万人。

今后,各区(县)政府可根据本地区经济社会发展情况适时适度调整养老补贴标准。本办法实施后,应参保而未按规定参保的人员达到养老年龄时,也可享受农村老年居民养老补贴。不过其养老补贴标准按未参保年限扣减,每满1年扣减6个百分点。

个人账户养老金 计发月数表

退休年龄(岁)	计发月数
55	170
56	164
57	158
58	152
59	145
60	139
61	132
62	125
63	117
64	109
65	101
66	93
67	84
68	75
69	65
70	56

暑假学生鼻炎优惠诊疗活动启动啦!

专家指出:耳鼻咽喉疾病直接影响学生的智力发育

专家指出:中、高考过后,近八成考生存在健康透支问题,鼻炎更是首当其冲成为学生的高发病种,部分学生出现焦躁不安的“考后综合症”。谈及鼻炎影响自己正常水平的发挥,不少考生至今是抱憾不已。

南京金陵康复医院耳鼻喉诊疗中心毕抚英主任日前介绍说,有些患有鼻炎的考生在考试期间超量使用了鼻炎水之类的药物,导致部分学生形成药物性鼻炎,使病情变得更为复杂。同时,青少年时期由于机体各器

官的形态发育和生理功能的不完善,造成抵抗力对外界适应能力较差,因此更容易引发鼻炎。更为严重的是,鼻炎长期不愈还会进一步影响青少年的生长发育,给以后的健康埋下隐患。

目前,耳鼻喉学科临床的最新德国 Sutter 低温等离子专利技术是近年来最为推崇的一种手术方法,其优点为过程精细、准确,安全无痛苦、无创伤、无并发症,不伤害鼻腔内的正常生理功能,达到标本兼治的效果,术后

无需住院、随治随走,不影响工作和学习,为广大患者节省了大量的时间和费用。

等离子专利技术采用全程数字化控制温度,切除作用精确控制在靶组织表面,控制程序至 0.00001hms;控制范围在 0.1-100um 内。治疗温度在 39-70℃超低温控技术,免除伤口表面碳化或深层组织烧伤。此技术与鼻窦内窥镜配合使用,就像给医生安装“第三颗眼睛”。运用等离子专利技术治疗耳鼻咽喉疾病只需十几分钟即

可完成,门诊治疗即可,非常适合事务繁忙的白领及对疼痛耐受力低的学生。

健康导诊 七折优惠要提前预约!

为使患有耳鼻喉疾病的学生能够利用暑期为自己的健康“补课”,南京金陵康复医院特别推出“暑假学生鼻炎优惠诊疗活动”,届时全省多位著名耳鼻喉专家及京、沪等地一些权威专家也将应邀到南京金

陵康复医院为广大患者亲诊及健康指导。

活动期间免收专家挂号费、会诊费;内窥镜镜检查费优惠 50%;治疗费优惠 30%等一系列优惠活动,学生和家可以通过耳鼻喉健康热线 83340266 进行咨询和预约,也可以通过网站:www.njlkf.com 或 QQ:200802510 与专家直接交流。院址是中山北路 307-1 号

瑛子